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Olimpiada pe scoald Matematicd 2022

Clasa a Vlll-a
SUBIECTELE :
1.Numarul numerelor intregi din intervalul {—4,5}este a)7b)c)9d)10e) 8

2.Fien =4-{825 -4+ 8,75 2}. Cel mai mic numir natural format din doua cifre diferite care se
dividecusn  este a)20 b) 25¢) 30 d)32¢e) 40

3BEMX)={x — - {x + U+ x-{x-33— {x —13% . Atunci E{x) esteegaldcu

a)x-3 b)x+1l ¢){x—3)-{x+1} d){ix—33° e)x+4

E ]

4. Daca sy €N, atunci numarul natural 5 poate lua valorile a)4si6b) 4si5 c)5si6d)4si7
n=ad\nwT L
e)-1si4
: s 1 1 1 ; i 5
5. Solutia ecuatiei —=+ ——=+ —=——=+ e+ ——— = 23 este
1+4T D, s P warys+l

a)400 b)440 c) 480 d) 475 e) 490
6. Dacd o* + i“ = 2, atunci suma valorilor numerelor & care verifici egalitatea este
[<d

aj0b)lc)2d)4 e)6

5

7. Dacd x{x =5} +y -{y - Ty +z-{z4+4)=—=,atuncix + v+ zeste
a)3,5 b)25¢c)1 d) 4e)6
8.FieA=[-3,5],B=[-26] .Atuncicard(45318n ®3) estea)e b)7 c)5d)4 e)8
9.Expresia 2{x —1}% + {3x + 232 — 10{x — 34 + 3} — 95 esteegali cu
a)x? +8x bix® —Bx c)x2d)8x e)x+8
10. Partea intreagd a numarului -3+/5  estea)-8 b)-7 c)-6 d)-5 e)-3
11. Dreptunghiul ABCDare AB=15 , AD =12 . Pe latura CD se considera punctul M pentru care

Z-Agess -MD esteegalcu a)4 b)5 c)6d)7 e)8

Apwes

12. Cubul ABCDEFGHre muchia de 6 cm. Distanta de la H la AC este de a) 8 b) 2-»;@ c) 346 d) 545

e) /10



13. Tn cubul ABCDEFGH aflati sinusul unghiului format de planele {4 B¢ si {4HE)  este

a)":‘_: b) =

”[ml
2
&

I
o

14.Se considera in spatiu punctele A,B,C,D astfel ca AC=BD=2 , AB=BC=CD=DA =2 . Atunci
a) ABCD tetraedru regulat b) A,B,C,D coplanare c)triunghiul ABD este echilateral d)AC|| BD

e) AC si BD necoplanare

15. Pe planul triunghiului ABC, cu £8 = g ,AC = a+/2 , < 4 = 90¢ se ridica perpendiculara
Ch =av3

Distanta de la Ala BD este a) ay'& b) 2438 c) =l d) a1l  e) aﬁ

Nota Toate subiectele sunt obligatorii
Fiecare subiect se noteaza cu 0,6 p
Oficiu 1p

Timp de lucru 150 minute
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